

**Рецензія на освітньо-професійну програму  
«АКТОРСЬКА МАЙСТЕРНІСТЬ ТА ПРОДЮСУВАННЯ»  
за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво»  
галузі знань 02 «Культура і мистецтво»  
за першим бакалаврським рівнем у Київському національному  
університеті технологій та дизайну**

Ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Акторська майстерність та продюсування» за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» у Київському національному університеті технологій та дизайну (КНУТД) дає можливість констатувати, що зміст комплексних матеріалів має високий науковий рівень, генералізує навчальний матеріал на основі фундаментальних положень сучасних досліджень, реалізує міжпредметні зв'язки та ідею взаємозв'язку науки, практики, формує вміння і навички студентів. Структура рецензованого ОПП враховує зміст і структуру робочих програм навчальних дисциплін, критерії оцінювання знань студентів, плани лекцій, тематику і плани семінарських занять, самостійної та індивідуальної роботи студентів, а також враховано поточний та підсумковий контроль, наявність інформаційних (електронних та інтернет) ресурсів.

Освітньо-професійна програма об'єктивно висвітлює мету, цілі, основні завдання, очікувані результати, а головне – зміст, умови і технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача освіти за спеціальністю. У процесі формування цілей і програмних результатів навчання враховано сучасні вимоги і потреби стейкхолдерів відповідного напрямку. Програма окреслена чіткою структурою, має освітні компоненти, включені до ОПП, що дає змогу досягнути мети і програмних результатів навчання.

У рецензованій ОПП є система оцінювання знань здобувачів вищої освіти, форми підсумкової атестації. Водночас правила проведення контрольних заходів чіткі та зрозумілі, доступні для всіх учасників освітнього процесу. Також у програмі визначено стандарти, процедури дотримання академічної доброчесності. А професійні компетентності мають практичний і науковий зміст, тому можуть бути застосовані у професійній діяльності майбутніх фахівців в умовах розвитку сучасного ринку праці. Безперечно, розроблена ОПП сприяє для випускника бути професійним фахівцем і конкурентоспроможним на ринку праці. Так, навчальний план повністю відповідає завданням означеної освітньо-професійної програми.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Акторська майстерність та продюсування» за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» дає підстави рекомендувати її до запровадження у навчальний процес закладу вищої освіти і підготовки фахівців за першим бакалаврським рівнем у Київському національному університеті технологій та дизайну.

**Рецензент:**

Доктор мистецтвознавства, професор, професор кафедри академічного і естрадного вокалу та звукорежисури Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв

